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היקןיבה. אח פותח אני קרג9;ן! י> היו"ר

■ *, יי ,

^­­­^­ ­* ­... ~ ן), יקר (ת וחד) מי (תשלום המים רוז תקנ א.
: (7.2*73~;3 החקלאות >1ר (8כתב יי

ה9!;ים. בענין רב חומר קבלנו קרג>ן; י. ו"ר הי

בקקות על בהסתמך באה זו בק>1ה קנטור; .8
גקוום בעיקר החקלאי, הסקטור

העקרי. כנ8גע עצמו ק1רואה
ואוקור, המיט, במועצת נדון הנושא ■,

מבצעים האיזון, קרן לפי הריקווי במהלך הגה. מובא זה מכן לאחר ומיד
זה, בענין בעבר ערעור היה המיס. לצריכת בדיקה בקונה 8עמי0 קולוש

ל8י ובי אי אונה בהצטרנות התחקובנות לערוף החולמת בקונה הסכמנו לכן .

זה. בענין קוי© הקיצוב מערכת
אנחנו הציבור. לבקקות קונענינו מאחר

בעקבות הכספים. ועדת איקוור את עתה מבקקו ואני זו, לבקקוה הסכמנו
כי וטען אלינו בא החקלאים ציבור הצרכני!. בקקות לפי הולכיט זה

אמרתי לצריכה. בהתאם להיות צריכה היא #כן סובה, איננה ההתחקובנות
בטבע, הנגחסור מהו היא ה^אלה אך החקלאי9, לבקקות נעניט תמיד קואנחנו
הבדיקה את לערוך קוצריך היא, האמת

עובדה. זר זו, לדרגה הגיע טר8 החקלאי8 ציבור לחודקו­חודקוייו.
אנחנו כי מודה אני קולכט) הקונספציה לכל בניגוד זה פיינרמן; (ע,

לבקקותט. נענינו

התנגדות. אין קרגמן; י. היו"ר

התנגדות. יקו ; בדר י,

הצבעה

מיוחד) (ת^לוט המיט תקנות לתקון ההצעה בעד
רוב ­ ובי אי עונות צרוף ­ תקול"ד­1974

1 ­ בדר) י. (ת"כ נגד

­ תק1לי'ה­1975 יקון), מיוחד)(ת (תקולוט המיט תקנות
ו;^ ר קן ו
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המקומיות) ברשויות מים (תעריפי המים תקנות ב.
; מ;­14.2075; החקלאות >ור (מכתב .­ חק!ל"ה­975ו

הנוקוא את הכספים ועדת לטני הבאתי קנטור; .1
] מערכת בעקבות 7והיו הגינויים בעקבות

קוהכל מצב בפני עמדו הגקומיות הראויות בכוח, בעיקר המחירים,
הקותנה.

הרשויות אל מובאים המים מחירי .ערכת
המחירים. במערכת התקשתה עצמאית, 8קו*יח,.*היא רשות וכל המקומיות,

קיל פנייה היתה לכן ניכרת. במידה עלו וה9 הח**ל, בגלל עלו המחירים
תעריפים צו להוציא אפשרות לו שיש החקלאות, ל^ר המקומיות הרשויות
מחירי מערכת הוצאה כר ­ הפנים שר ע"י ^נת*כה וזו הפניט, שר בהסכמת
הבאתי מיד המקומיות, הרשויות בתור המערכת את זמנית המחליפה מים

; הרחבה. עם הכס!י* לוועדת זה את

גלר גגר מ8י כללית סקירה נשמע אנחנו
; דרר. ובאיזו נערר זה וכיצד המקומיות הרשויות השקפות

תעריפים, בצו משתמשים איננו כלל בדיר
אותנו מחייב החוק בלבד. המקומיות הראויות בחיר שקורה מה אלא

בוועדה מינויים המים, במועצת דיון א) זה; בנושא טי9ולי6 של לסידרה
התהליכים כל אותן. ושתשקול ההתנגדויות, את שת19ע ציבורית ווועדה

1 הרשויות של שוניפ נציגים עם התייעצויות קיי8 ה*ני8 ושר נעשו, האלה
עלתה הבדיקה בסדר­ נעשו ההליכיט שכל להבטיח מנת על המקומיות

הפסד, להם גורמת דחיה כל כי מאד, גדוליט בסכומי* המקומיות לרשויות
לה. את לכסות אתר מקור להן שאין משום גם יה

שונה לא דבר כמעט לפניכם שמונחת ה סח ו נ ,.,..יי^
קלים קוינויים נעייו בעצפ חודשים, טסטר לגבי לפניכט שהונחה מזו בה

י אג ב­10 אחד תעריף ­ מקומי לשלטון הנגרכז של לג­ניה בהתאם וזאת מאד,
את להתאים בא זה למעשה, יותר. גדול אגי ב­10 אחר תעריף יותר,

.י המסודרות. הרשויות ברוב למקובל החדשה המערכת
בעלוה התנגדויות שתי על להצביע רוצה .אני.

הפנים: שר אצל בדיון בוועדה שנשקלו משקל
בתוף החקלאי ציבור של התנגדות היתה א)

השוואה ללא גדולים מחירים של תופעות בעבר היו שבהן המקומיות הרשויות
לראות יכלו הכספים ועדת חברי באזור. שהיתה המחיריט מערכת עם

. של במרחק ­ מקומיות שברשות הרי אגורות, 5 שהיו מקורות שמחירי
עצום. היה המחירים שפער כר אגורות, 20 לקחו ­ משם קילומטר

למחיר דומה שהמחיר כר. נהגנו .ה
שיים ממושבים, יותר קצת זה חלוקה. הוצאות אגורוח 10 בתוספת באזור,

אגורות. 6­5 זה
אחת. קבוצה זו התעשיה. לגבי הדין הוא

י ועדת ציבורית. בוועדה לדיון יבא הנושא
: את דחתה היא לכן שהיה, ממה גדול שיטור שיש וראתה בחנה ההתנגדויות
; זה.

שלנו בהצעה ניתנו ­ ביתית צריכה לגבי
; בקנה עולה שהבאנו הטיוטה ילדים. 8רובות למשטחוח הנחות של סידרה
: היה כר על אלה. משפחות המייצגים ולגוטיט בוועדה שנשמע למה אחד
י; הפנים שר הפנים. שר בפני כל וקודס המקומיות, הרשויות בפני ערעור

נוספת לק1יכה להקים למעשה מחייבת הזו שהצורה נראה הערעור כי אמר
האריסטוקרטיה בכל וניתוק בזה, שעוסקת גקוטית רשות בכל תושבים למרשם

שר עם סוכם העקרון, על להתגבר יכולנו ולא הואיל והבירוקרטיה.
ובאותו לאלה, מחליפות והנחיות הוראות יוציא הטניט, שר שהוא, הפנים
על שיקל ובאופן מיידי, באופן אטקטיבית שחהיה בפרוצדורה בערר משקל
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קנטור: מ.

"וההוראות נוכחנו קועקוינו בבדיקה ה*קו1יוח. והראויות האדמיניסטרציה
הרקוויות וכי יקלו, *ולא כזו במידה התהליביט את תסרבלנה שהן בגגות

גמישה דרר ה9ניפ ב9(?זרד ימצאו ואפ חמור. נזק יסבלו המקומיות
זה. את להוסיף אציע שאני הרי וטובה,

לדון המים מועצת החלה ב­14.11.74 ן גלר; ז.
זה ­ במרץ 14 ­ היופ מיפ. בתערימי
ע"י המיפ של הייקור את לשלט נדרשות המקומיות­ שהרשויות חודשיפ 4
לרשות כאיןיר קטנים, במקומות המיפ אח לה9סיק ומאיימיס "מקורות",

­ הפנים שמ>ירד הראשונה הגעמ זו החזר. שתקבל כדי חקיקה אין מקומית
של סינטזה מצאו והנציבות וח ^­המקומי הרשויות ­ ה9ני8 שר קריא:

במחלוקת ל^א מתייצביפ יחד כולנו וןאנחנו 9שרה, מצאו הפ תערימיפ.
^ ר:. .>ןגוטן3:9^_11!1? ר כ ה1ניפ. שר בפני

לקוב; אגי 60 ­ ראשונים מ"ק 10 עבור /

יי יי 90 ­ נוספים יי 6 " /

" 140 ­ לנ"ל מעל ו

הנחות או תוספות כל אין ועוד: זאת
המקומיות. הרשויות במרביו! גדולות למשפחות

אגי, 90 ­ ראשוניפ מ"ק 8 הבאה: הסינטזה אח:" ו,. מצאנ עתה,
­ למ"ק אגי 220 ­ נוסף מ"ק כל ובעד למ"ק, אגי ­140 ­" וסמי* נ מ"ק 8 בעד

הרתעה. מחיר שזה

בתעשיה המיפ מחיר על ויכוח לנו היה
במחיר מיפ לקנות אפשרות לה נתנו מיפ, שקונה מקומית רשות ובחקלאות.

הפסד זה החקלאות ^לשטחי הראשי. מהברז הוצאות עבור אגורות 10 של
בתעשיה" גט כר ייצור. על דובר כי לזה, הסכמנו אבל גמור.

יהיה ישראל שבמדינת הראשונה המעפ זו
ראשונה. ממדרגה ציבורי הישג זה לצרכן. אחיד תעריף

בפעפ הכספיפ ועדת בפני התייצבתי
רוציס אנחנו כמשק, המקומיות, ברשויות המיפ שמשק והסברתי הקודמוז

עצמו. ע"י .נישא משק להיות חייב זה אותו. להמשיר
חודשיפ ארבעת כי ולומר, לציין חייב אני

חלוף, חלקי יש מכסיפ­ אינפ הללו התערימיפ גפ למשק. הפסד זה אלה
אחת ששעה כר אחוז. 400­300 פי הפ זה כל ­ ועוד צנרת עבודות ביצוע

לשלפ. שנדרש מה את להחזיר מנת על להגיע טוב קודפ

מספר לו ויש דרר, מחפש הפניפ משרד הפניפ: משרד ­ מאיר וסף י
למשפחות ההנחה את לפשט כדי הצעות
התושבים, מירשפ קובץ ע"י או הלאומי הביטוח בדרך או ילדיפ, מרובות

אלה, למשפחות הנחות מתן של הטכניקה על בהרבה יקל אשר

גדול מספר כי ה1לופ גם לנו ידוע
המשפחות, של פניות לפי האלה ההנחות את נותנות מקומיות רשויות של
למשפחות והחזריפ התחשבנות יש להן. ניתנת ההנחה קלה בדיקה ולאחר
להיות עשוי זה כי הגדולות הרשויות אצל לגעיה עריפ אנחנו אלה.

עליהן. כבד נטל
המקומיות הרשויות אצל זה איחור עקב
ייכנס זה שצו מאד מבקשיפ אנחנו לכן לחודש. ל"י מיליון ב­10 מסתכפ זה

קמו. לתו
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יותר יקילמו לא והכרמל ירוקוליפ תו#בי ארליר: קן.
קוהורדתט רואה אני לקטלה. בהקוווזוה
מחיר את ל^נות יכולתם זה חןןבוז 7ל ל­8. הרא#וגי9 הקוביט *נת את
תרבותית מנה הם לנג^טחה מיס קוגיס 12­. גקובל היה האחיד. הטיפ

זה. עבור ל*למ חייב והוא בזבוז, זה לזה, .על לקוימוקוו. לקוק ^אדט
קו3. 12 היה 8;יני9נו0 9;קום. >1כל

קוב. ל­8 המנה את הורדתפ אתט עכ#יו
על קויחסכו מ9#חות י* !וברתית­0וציאלית. ­ ה1^ב לא המטרה לדעתי,

הבריאות, וו^ובון
לי למע"יה, אגורות? ב­90 להתחיל
זה לקוב. אחת לירה #ל ובמחיר קוב ב'­12 נתוזיל אם לי איכטת יהיה

טוב, יותר להיות יכול

רבותי, ­ נט*וות 4 קןל הזו ההנח1ז ג)
זה, את יודעת אינה מ*וטחה .ום כי הגייר, *10 קל רק זה טיקציה, זו

הלאומי הביטוח ודרך אזכור, להיות יכול זה, את ■(קב.לוו לא היא טע0 ואף
עו^יט. '8ואתט כטי זה את תע*ו ואל ילדי!, >רו13וו ל>9ונווזח מי1 יותר .תחנו

*ל המצב מה סגור: למנעל ביחס ג)
מבחינת נזיליט אלא סגוריט, אינס אלה ..וליו לדעתי, סגור? .טעל

להיטר? או מוסיטות, ה*קו8יות הראויות האט הכסמיט.

היה ילדיט מרובות מבטחות *ול העניז ץ: נ ר ו ל ..
העוסקיט הגורמיט כל ועל הוועדה על .קובל

>1המיניט;וט קובעים אנחנו אלא הנחה, על לאי^דובר כא^ר במיוחד בזה,
בתקנות, כאן *נקבע מה לשנות .רוציט הרעיון הנטיות, מסטר לטי נמדד

טחות דרר לת9י9ו צריר אז דבר, אותו יי^אר ■.הי8וד מבטיהיט .אט הרי
הכס8יפ. ועדת לאי"וור "יובאו ­ אלה ב^קו0 .יבואו וקהתקנוח בירוקרטית,
אנחנו קנטור: (מ. לרעה. העקרונות י#ונו לא ההל1ה, כדי .תור מנת על

איקוורכט) א"ת חייב לא ><זה למרות הכסטיט ועדת לאיחור זח את להביא מוכניט
את מראקו לקבל יכולות לא העיריות ל^ה
יכול "וזה כר ומעודכן, .וכן זה ... לאו^י .ביגוות ההסססיסטיקה כל

לחלבון, להכנס

לתקן קובאה גרבוני ח"כ .ל חוק הצעת י^ קרגמז: י. "ר ו הי
.וועדת טוען הו,א הקייט. ה^צב את

זה בינתייט אבל המיט. מחירי את אלא האיזון, קרן את תא^ד לא הכסטיט
ואת איזון, קרן לא*ר צריכיט אנחנו הקיי! החוק *1 על הוק, לא עדיין
המיט למחירי בק*9ר והגגות טרטים ל19וע בק^נו אנחנו אבל ע^ינו, זה
הוועדה בין היחסיפ מבחינת טוב .זה חו^ב אני המקוטיות, ברשויות

ולאיסור. לדיון הנו^א את ..ביאי* ההקלאות .ר לבין
גרבוני, חייכ .ל החוק יובא אט .קוט, .כל

אלינו. ובא י .הוא הרי

להיות צריר זה למה חינור: למוסדות בק^ר לורנץ: ..
י גבוה? יותר

או לאןיר מוסמכים לא אנחנו ל^ע^ה, .חל: מ,
המיט במחירי *1ק*ורות השאלות את לדחות
הצעה, קול פרטים 1רטי בטניה ..ביאיט ועדה אבל האיזון. ר;יטלי את אלא
לכל להצעה אי^וור למע''וה נותנת היא אז לה, הנוגע חלק רק מא>ורת והיא

מסביב. טרטיה
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הסוכות את מנצל קוהייתי להגיד יכול אינני
ציבוריים. למקר9;ות הולכת בעיקרה הגיט תצרוכת כי האיזון, היטל את לאקור

גדולה, נזילות יקו *בו בגצב נוגצזז עדיין .הוניט גדול חלק 8ניט, כל על
כך. עבור נקנס והוא הביתית, והצריכה הצרכן על מוטל זה וכל

את לדרבן כדי יויה ענ בזה ^י^ גצטער אני
אוטומטי. באופן ייענקו הוא אז נ8*ות, יותר לאדפ יקו אם אבל לחסוך. הצרכן

החנג^ית מהנפזי החל תוספת קויתנו הצעה היתה
הצריכה לפחות אז מ­1968. הוא האחרון הנתון א0 קוב. י קןנ ^ל ­ במשפחה
אני יותר. טתרחציפ >זהיוט להיות יכול ננקוות. 3 9ל למ'ייטחה קוב 5 הלא
ת'קולם והיא לקטגוריה,­ נכנסת גיד גדולה, יותר >וה>>ו>תה ככל קוכן. .ואמין

ותר. י הגביהן .הוא ה*לי#י המחיר ל>י
יהיה קוזה אז האיזון קרן את נא^ר כן אס
"ול החג^ית מהנפ"י תוספת תהיה 1.1.4 .בסעיף ­ מציע ואני ­ אחד בתנאי

למ*8חה. קוב 5

>זהבעיה אומרים אחד מצד הכבוד, כל על
מכל לאומי. לביטוח ו"ינלן בצוע בא לא .זה אומרייט >וני ומצד ת1תר,

וקוהדבר במ"יפחות, התחיבות ושתהיה ­1.1.4יתוקן .סעיף מציע, אני מקוט
הגדולות המ'*9חות כל לזה. להגיע אפקור טוב .ברצון חו?יב אני יבוצע­. הזה
גדולה. כלבך לא הבעיה ו*פ במו^ביט, סטר ואזורי גיחות בעיירות נמצאות
_ אפ>יר פקידים במספר והיכולת המיקווו ובחיטה בתל­אביב בירו^ליט, אולי

. י בדעוז זיאני הרי סמכויות, ואין מאחר טניט, כל על הבעיה.י את לטתור
דעתה, על מתקבל איננו .הצו תחליט הכ,סטיפ .וועדת אז יתוקן, לא הדבר .אט

החמקוית. מהנפ^ יהיה .זה מציע אני וכאן ­ תקון *יהיה אלא

רשויות ן 'יי ב הקשר יהיה כיצד מבין אינני גרבוני; צ.
לגגי באמצע. והעיריה הצרכן לבין המיט
המחיר את אם לעיריה? או הארציח המיט לר^ות ­ הזה המחיר את ישלמו
מה ­ הקודמת בפעם שאלנו שאותה ה^ןאלה נ^אלת אז לעיריה, ישלמו הזה
זו לדעתי, מופיע? זה היכן ו;מיט? לרשות העיריה שתשלט המיט מחיר

שהיתה הפניט מקירד לנציג אזכיר אני זה. בדיון ביותר העיקרית השאלה
העיריות, עם הסכט הצעת לנו יש עליה. יודעיט לא ואנחנו לכן, תשובה

ההבדל. מה הכספיט לוועדת נודיע אז גמור יהיה זה כאשר נגמר. טרט וזה
אחיד? יהיה העיריות לכל המיט מחיר האט
כר. אחר אחיד יהיה הוא אחיד. לא הוא עב^יו החטובה. את יודע אינני
ואני פתוח, נשאר זה קובעיט, שלא מה בימינו. יהייה זה אט יודע לא אני

שזה. מה יודע
כל לגבי עוול אין אז אחיד, המחיר אט
ואט תל­אביב. כ*ו תשלט .ירו^ליט כר אחיד. הוא כי העירוני, המשק
קבוע. זה שזמני שמה יודע אני ­ זמנית לחקוטה אטילו אחיד, לא זה

אנקוב לא ואני ב*חיר, עצוט הטר^ לה .י^ עיריה יש אז זמני, זה אט
ב^מות.

שעיריה הגבולות את לראות רוצה אני
בתוך פנימי הסכט להיות חייב לדעתי, פחות. הכי או הרבה, הכי משלמת

אם הפניט. משרד ובאישור מקומי, לשלטון המרכז המקומיות, הרשויות
לנו שיוגד אז כזה, אין ואט בטנינו. להציגו בבקשה אז כזה, הסכט יש
מבחינת גדול עוול בזה רואה שאני אומר, ואז איננו. עוד בינתייט שזה

העירוני, המשק
הסתייגויות שמעה הוועדה שאלה: ועוד
שפה. המסקנות עט מזדהה שהיא הוועדההן של והמסקנות ההרכב, לגבי
ואיפה. איפה לעשות אפשר אי נצביע. לא שאנחנו הודיע ראש היושב
אנחנו אט מאשריט­ שלא אר מאשריט או ­ אחת שיטת לטי לנהוג צריך
גי. ב*חיר המס את לשינות ולא לאשר יכוליט לא אנחנו אז מאשריט,
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י: גר^ונ צ,

פעולה ל^תף החקלאות לט(קו1רד .גליץ אני
לא רציניים כך כל וקודברים קולי, החוק הצעת תתקבל קובהקדט פ!נח על

הכססויט. ועדת באייוווור גט אלא השר, >1ל צו ע"י רק לא יאוקורו
היו הכס9יט ועדת קול היציבות בכל

ז^ילריי­ הפרטית החוק הצעת את כבר "תציע תבריט: לי אומריט

איננו בעיריות המים "ימ^וק גגהנחה יוצא אני הל3וז; ב.צ.
לתו"כיט. *\ניתן *ירות אלא עסק,

הראקווניט הקוב ל­8 לי נראיט לא לגע^ה,
דרר לחפ>1 צריר הברז­ את יסגרו לא כר .ע"י 1(9ו8 ה^ונייט, הקוב 8 ולא

חריג. יהיה 9וסויי8ות לכ*וח וגעל כי קותאגגר

קבוע קודטהיה המים; .ל הכגות לגבי
קרה? וגה קוב. 8 זה עכקויו קוב, 10

*ל המכסה את להגדיל *צריר חוקוב אני
קוב ל­4 זכאית תהיה נפ>וות 4 מעל ►^■.■חה חוקוב אני וכן קוב. 10 אותם

גציעיט. קאת6 כ9י קוב 2 ולא נוסגיט,

קולנו רצון שט;תור סבור אני הערות: כ*ה י פיינרט;? ע.
החברתיות הסוציאליות הבעיות כל על לענות

קותלינו­ התקוות את י*יג לא הזה הרצון ­ במיט חסכון ובעיות
נגרוט אנחנו כזה, בסדר נלר אנחנו אט
פ;קו0, מכל 8הם. נצא יילא כר העיריות, לבין הצרכני* בין התחשבנויות
9;יט ב9;חיר לנקוט '*י>1 נראה לי בגגיט. לחסכון תגריץ בזה רואה לא אני

..וצע­גנה. כ8י *דורגת קביעה גגאקור

עקרונות: ^'ילוקוה על >ינ9!ליץ נגציע אני
וביט ק ^ל התחלתי ט סכו לתת >!וצריר א)

גדולות זה מה לקבוע צריר ­ גדולות 8קו8חות לגבי ב) יותר; גבוה בגגחיר
גגוזל וגחיר לקבוע אלה *>ופחות לגבי ­ ול1עלה הח8;>יתי נגהנג*! זה אט

הראיון. מהקוב
הסוציאליות ההטבות ?וכל לזה נגיע לא אם

רוצים אם אבל זה­ על נ^תלט לא קואנחנו הרי אחת, בדרר יינתנו לא
קוהיא ופ;ה8י?יפחה הראקוון, וגהקוב ללכת צריר אז סוציאלי, לקריטריון ללכת

באמת. גדולה
מצביעות הגדולות קןהעיריות רואה אני ג)

נמליץ לא קואנחנו חוקוב אני לכן אלה, נ?ןודות על כז גט קולהט בתזכיר
כר. כל מסובר .הוא דבר על

; להתייחס צריכים ^ואנחנו חוקובת אני חבריט, קצב! נ.
­ הראשונה המיכסה לגבי א) דבריט: לקוני
קוב ל­10 להעלותה מציעים ועכ'9ויו קוב, 8 לקבוע היא ההצעה כי מבינה אני

אני לכן מס8יק. לא זה נ1*וות, 4 בת ל*1#חה קוב 8 לדעתי, למ>ו9חה.
ל*#פחה; קוב ל10 מ­8 להעלות גגציעה

מרובות במקופחות יגגעו אלה העלאות ב)
ההנחה את לתת עלינו כאן. המוצעות ההנחות את מקבלת לא אני ילדיט.

קול היא כזו למזזפחה הממוצע קוב. 1 .5 על 0טור קותקבל החמ>1ית מהנ1>1
ולשחרר קוב, יי ­5 ^ל הזו ההנחה את להט לתת מציעה אני לכן קוב. 3

זה. מת9ולוט אותט
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קלהן חוקוב אני בתקנות" תו*;ר אני מלמד; א.
ות. טואוזנ

ברור, לא זה חינוך; למוסדות בקקור
צריכה חינוכי ט;וםד קול 8ני8יה לפנימיות. .(תכוונים לא קואתט רואה אני
הדין הוא זה­ בענין אבסורדים יהיו קולא כדי בתקנות ביטוי לידי לבוא
קנסות. לקבל צריכי­פ לא ובתי­חוליט חינוכייט *וסדות חוליט. בתי לגבי

כמו להיות צריך בי ?ולב ל19ה לי נראה לא קורטו; ח.
בי. ב"לב קוב ו­8 איי בקולב קוב 8 ­ אי >ולב

סכוט להיות יכול הדרוכה­ המיכסה את לספק חייב הראיון ת9?>ב לדעתי,
­ ליהיתה כ3ות לאותה לחזור צריכה הביתית הצריכה לדעתי, גבוה. יותר

קוב. ל­10
לכמות פרט ­50% בסביבות הוא ה*ינוי

לקוב" אגורות 220 ולא 210 להיות צריו ­ גוגבלת בלתי
לבין החקלאי בין הפרדה י9(ת קי בחקלאות:

ביתית. צריכה

לא אני ה*גיט. גחיר להיות צריר העקרון אמוראי; ע.
הט'יט. בגחיר ביקו* ^ל בג8י#ות .אטוין
.יוכיח כלכלי מתקר לראות רוצה הייתי

ה>י6. ב*חיר ות ג*:י# >זי* לי

הילדיט? ארובות ה9!>ו8חות את יפצה גי
ילדיט מרובות ?ז8;*פתות יתברר אט עקרון. אותו פי על להיות יכול זה

יהיה האחיד המחיר אז גדול^ גספרן אט בזה. י*א יקוראל אז,עט קטן, ספרן .
לאווגי­ לביטוח יעבירו ההפר*ו ואת אגורות, 110

נראית הגדולות הערים קולו?ו לגבי ההאחדה ו גולן י.
>ויטית להנהיג צריכיות אנחנו הגיונית. לי

בתחו*;יפ 8גיעיט "יאנהנו חוקוב אני תחוגיט. טויני בכל 'יונות סוציאליות
ה1©רה. את תקויג .לא כזו להגז*ה וניט .

וגדובר זאת בכל כי פיינרגגן ח"כ ציין נכון
הקויטה זו אחיד >1*גחיר חו"וב אני לכן גדוליט. לא סכו>יט הוצאת על כאן
מציע אני לכן 9;אד­ גגסובף יהיה זה הגדולות בעריט .כי ביותר, הטובה

הגיונית. .היא .(.וט *נו*קת, .היא הזו, ההצעה את לקבל

ועוד, וגסיט בעניני דניט אנחנו כא^ר גולן: י. ו"ר הי
הג^פחות .ל הגורט את מ­כניסיט אנחנו
הולכיט כא^יר דבריט? י ^נ בין להבדיל צריר לדעתי, ילדיט. 8רובות

8ים. יותר .צורכת גדולה ג^פחה י^ עבורו. ליגוולט צריר אז מוצר, לקנות
לאלה סוציאליים, 9גקרימ אינן .הן ילדיט, 5 להן קוי^ גג^פחות י^ אבל

ל^לט. יכולות הן ובקובי ק^ה .■צבן ■.■חות לעו*!ת יותר, יעלה
ותמיכות. עלות על ל^גגור צריכיט אנחנו
גמלכתי וגכקויר זה פילנטרופיה" לא זה לאוטי. ביטוח וי^ ת8יכות, י^

אותו, .יצרנו הכללי מן יוצא *כ^יר זה לאווגי לביטוח והגוסד אסיט, .גובה
■.פחות על *כביד הגיט .*חיר יצא א0

הגבוה המחיר .חל; .8) לאו^י. טביטוח זה את לקבל צריכות הן אז כאלה,
מספר לפי ולא אחיד. מחיר לקבוע מציע אני יותר) .צורר למי קנס זה
לאוטי ביטוח בין להבדיל צריר זיכוייט. קבעה בן­^חר ועדת ילדיט.

ל^^פחה .מגיע ומה אחיד, מחיר יהיה ה^.יט .■חיר מציע אני לכן ועלות.
לקבל. .צריכה מה תקבל .היא ובמצוקה, ילדיט ■רובת
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אחיד, מחיר קזייקבע לתפור ■­וכן אני אפרת! א.
המחיר הוא גגה להחליט צריכיפ ואנחנו
גחיר לקבוע 9גוס8;כת לא הכםפימ ועדת קרג8;7; י. 1"ר (הי הזה, האחיד

גגקואירימ אנחנו אז המיט, *חיר על להחליט יכוליפ לא אנחנו אס המים).
*להט. החלטה לברירות זה את

; אני נמליץ. אנחנו בלפחות רוצה, אני
לקוב. ללירה זה ב*לב ייקבע האחיד ^.חיר נ*(ליץ *אנחנו או6גר

נ9^ לכל אחיד מחיר מציעיט אנחנו ל8;ע>וה מ; רות מר
קוני מקבלת בי>יראל נפש כל בישראל.

■ י*ולם קוב, נג"יני "ויותר וגי טכניקה. זה היתר, מחיר­אחיד^ ל8י 8;יט קוב
טכניקה, רק זו סוציאלי. דבר ןוום כאן אין 9י6. בזבוז בעד 0:0

; 8קול8יט הרי קנס? להיות צריר *דוע קרגווון: י. "ר היו
קוב. כל בעד ה*חיר את

צריכיט קואנחנו כזה הוא קולנו ה8י0 0(ק1ק . רות8; מר
כקיהכרחי. רק יהיה במיפ #ה#ינגו9ו לדאוג
גגנה תקבל אחת נ9^ ?זל גג>ופחה >1חלי; .8) קנס. י*ל> יותר, זז8>1ת9;" י .
לה ?יי* 8?ןפחה לאותה גינהלי דבר כל .חיר, י* דבר לכל קוב?) 8 .ל
קוב) 8 לא >ווחל; (מ. קוב. י 9;קונ יותר צריכה אחת, נ99 בת והיא דירה,

. 1 של ולא 4 של .סויים גגוצע יש . *סויים גבול יש
וזה המדינה, לכל אחיד מחיר כאן הצענו
בשני זה את עשו סוציאלי" דבר שוט בזה ואין לנ9ש, גיט קוב 2 בערר

העבירה, עט גדל והקנס הגבול, על מקריט יש כי מישוריט,
לקבל מוכן איננו לאומוי לביגזוח ה6גוסד

■ לתת רוציט אתט "אם ילדיט. מרובת להשגחה תגיכה לא ז.ו כי זה. אח
אמר כר ­ לאומי" לביטוח שייר זה אז ילדיט, מרובות למשלחות תמיכה

צודק. אכן והוא לאומי, ביטוח מנהל לנו
. ברוב קיימת כאן שמוצעת הזו השיטה
י שמוצע המחיר בסדר. לפועלת קיימת היא שנה. 15 זה הארץ אוכלוסיית

העירוני, המשק את גם במדינה, המיט מ>יק הוצאות את לכסות יכול כאן
הכנסות פחות יש לירושלים המענק. בא*צעות זה את יאזן הפניט ומשרד

ל"י, מיליון ב­2 מסתכט זה ממיט.

הוויכוח כל כמעט שלמעשה לציין רוצה אני לרדו; מר
י בוועדה לכן קודם התקיים בוועדה, שהתקייט

קביעה זו שאין כר שהגיעו, למה הגיעו והט בארץ, עריט מראשי שמורכבת
; שרירותית.
; אבל אבסולוטי. צדק שאין לזה מסכיט אני
' מאשר יקריט יותר מים מחירי שלמו סוציאלי. צדק לאיזה מתקדמיט אנחנו
י אני הארץ. בכל אחיד למחיר שהוא איר מגיעיט אנחנו היום מש9לה,

זיהוא העקרי הספק של האחיד למחיר נגיע וכר ראשון, צעד שזה חושב
. החשמל. בחברת כמו שיהיה אלא איזון, *ל בדרר יהיה לא שזה "מקורות",

המיכסות, את עוברים וכאשר מיט, מיכסות יש
שנשלט מוצדק לא גודלת. כשהאוכלוסיה גט הקנסות את משלמיט אנחנו

פיתוח אזורי של המקומיות ברשויות במיוחד עצ*;ו, הצרכן של מהקנסות חלק
, והצנורות נמוכות יותר שם האדמות כי במינה, מיוחדת הוצאה להן יש בדרוט

הצנורות את להחליף מנסיט אנחנו שקיימת זו קרן ע"י יותר. נאכליט
יי עצמו. את שהוכיח דבר זה אסבסט. לצנורות מפלדה
1

(

1
(
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הזו ההחלטה אח לקבל שצריר חו^ווב אני
ברשויות, קוהתלבנה

^ל הממוצע ילדימג מרובות 9(>ו9חוח לגבי
המקו8חות את יקוים 8ענ לא אנחנו נ8>1ות. 5­4.5 הוא אצלנו הגג^גחות

הגגקומיות, הרבנויות זה. בענין מסוק לסוף להגיע צריכי8 אנחנו האלה.
זה. לםיכומ ויכוחים הרבה לאחר הגיעו הזה, הנו*א את שחיות

קיהובאה כפי ההחלטה את לא"יר מבקשיט אנחנו
חוד'קייטרביפ­ עובדיט היו החוק אי'יור ^'עד גם מה כאן,

המקומיות ברקוויות המים .(פעלי אם נגאלנו גלר; ז.
צריכים הם הרב, לצערי רנטבילייפ: הס

מדברים אנחנו אם הרב" לצערי ב9;ים. .(.יגגו* הכנסות ע"י גגאוזנים להיות
לראויות סגרו '(יצולמו. מגה כגול ל*לם יריבים אז הועברו, חודרים 4 על

בעתונות. ודאי תקראו כר על המים. את
צנרת, החל8ת לא אם מאוזן? מק1ק זה מה

המבחן" זה מאוזן. איננו הוא אז תקין, מ9וק מחזיק לא אתה ואם
נ9>יות 5 מעל למקוגחה התעריף ^ל הכוונה חברים,

ביטוח, לא נותנים לא אנחנו נוס9ת. קיצבה לתת היא קוב, קוני עוד לתת
מס9יק) לא זה >וחל; (מ, ­ זול במחיר החמ#ית לנ8'1 קוב י *נ עוד אלא

לזה. להגיע ו­וצים ואנחנו הח>ומל, חברת כמו להיות חייב
והוא יפורסם, זה >וצו מציעים אנחנו עכקיו
העזר בחוקי קוהיה ממה יותר הרבה נותן הוא הראויות. לכל אחידות נותן

יותר. הרבה לט(ע'!?יה נותן הוא מקומיות. ברזוויות קוי* היום עד
ה9סד זה הצו, פרסום את קימ^הים יום כל
לחברת ל^לם כדי חינוך מוסדות לסגור אולי צריך המקומיות, לרבנויות

הח^מל.

שאלותיהם, *ו^אלו חברים ?1אותם מצטער אני קנטור: מ.
ל*ואלותיהם? לה*ויב ברצוני עכ^יו. אינם

הובא? הוא לגגה אז מחייב, איננו החוק אם
הלל ח"כ *ל היום לסדר הצעה היתה הכנסת. מליאת החלטת ל1י הובא זה ­

קולא הצהיר החקלאות ו*יר הכס9ים, בוועדת הענין את הציג והוא זיידל,
באופן הכל עוקוים אנחנו עוקוים. אנחנו וכר כאן, דיון לפני צו יםורסם

ובסדר. חוקי
במדיניות הרבה 9ה עוסקים אנחנו ועוד: זאת

זו כי המים, מ"יק בבעיית דיון לקיים ומבק* חוזר אני מים. הקצאת .ל
זו. בקקזתי לקיים ומבק# חוזר אני כזו. בצורה לדון *גיאה

לע"וות רבותי, ­ ואמרתי חזרתי הצו: ענין
המים? מחירי דר,ר בדיוק אבל צריר, אולי וגמקומי השלטון בסדרי מהגכה
הקזווה הדבר את לעקוות בצו נסיון נעקוה 8ה
מחירים מיני עקירות עם מקומיות רקוויות י* רבותי, למערכת. והקרוב

ושיתקבל ביותר, מציאותי לניתוח להגיע נסיון נעקוה י>ה עזר. חוקי לפי
עוול יע^ווו הוועדה *חברי חוקוב אני המקומיות. הרקוויות כל דעת על

הזה. הדבר כל בניתוח נוספות ק1עות מאקור יותר לזה .הקקויבו ערים לראקוי
המקומי הקולטון "ול היסודי החוק בוטל לא

לא קומחר אומר ולא היום, מחליף מקרי, צו זהו עזר, חוקי להם המאםקור
אני ועוד­ הפנים "יר את לקרוא צריר ואז לדון, צריר אחר. יהיה

הגדולה המהפכה את להתחיל מציע אני זה דיון דרר *לא ואומר, חוזר
העלות את לבחון היה צריר ►^ונים. מחירים י* במערכת יקוראל. במדינת
הרבה היא העלות מענק. לתת מתחתיו או קנס, להטיל ומעליו הריאלית

גבוהה. יותר
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קנטור: מ.

| >1עור היוט הזזרצי ויבגקוק סבור, אני
1 הנוראים. בכל 5^ ואולי ל­­30%^4, גגיעה התמיכה
י ל"י, ו­2 ל"י 1.5 ל"י, 1 לקבוע טוכן אני

שהוא איר קובה 8חיריפ דירוג זה העלות. את 8כסה איננו עדיין וזה
הנתוניפ, כל את לכט אגציא אני ה*ערכת. אה ב*ק1הו לכוון

כאן "ואט1ר בפה מתייחם ואני נקודה, ועודי
הבא הסיבוב אז הזו, המערכת את נא>1ר לא אנחנו אם רבותי, לרדו: 6;ר
כל את ל'נומוע ועדה, למנות המיט, למועצת ווחד* הנו^א את להביא יהיה
זה את קחו אונגר, אני לכן חוד^ויס. 4­3 בעוד הנה ולבוא הסיפור,
תאמינו לא אתט במ^ק. התמוטטות 0;חי^יפ אנחנו אחרת כי בחלבון.

כר. אכן ז1זה
אנחנו רבותי, לנ8*? קוב י >ונ מתאוט מה
קוב 2 על עולה איננה הצריכה רבות. מקומיות ברשויות ניתוחים מנהלים

: קיזה ייווכח זה את לראות קוירצה חבר וכל מבוסס, זה סביר. ממד בקיום
6ני0?) קוב 10 על עולה איננה­ ננ^ות 5 .ל מ*>חה קרגמן: י. (היו"ר כך.

הצריכה. '!*עור על להוגיע ניתן *בהן כמויות באותן גובל תמיד זה לא.
לקבוע הגדולות, הר#ויות קןל הצעה היתה
כר. לע*וות ובקזיו דברו הט לזעזוע. יביא .זה ידענו לכולם. ל"י 1.40
בזה קוראה מקורט זה, את קבל לא והוא ה1ני8, .ר ב8ני ערערו הם כר אחר

: המקומיות. הראויות ברוב הסוציאלית בנקודה פגיעה
; הרקוויות נגד להחלטה הלך לא ה1נים .ר
1 דעת. בקלות הגדולות

מיוחדיס מחקריט עוקולפ אנחנו מקוט, מכל
זה.. בענין

יקו חינוך במוסדות חינוך? מוסדות לגבי
עירוני. בתעריף להיות צריך אז עירוני, זה אם צרכנות: סוגי קוני

קום א?יר ונקיון, לגינון הוצאותיהט לראות צריכים חינוך קגוסדות מנהלי
מחיר נקבע לכן יתכן­ לא זה באחריט. סווגע זה מחר מקוווע, בזבוז י*

קונקבע, כפי זה

י לראויות רק אמור התקולוט גרבוני: לח"כ
ואווירה כאן­ בהרחבה נדונה כולה המדינה מערכת .ל המים מחירי מקומיות.

הוועדה, לחברי להזכיר רוצה אני אבל הכ1סת, >יל הכספים בוועדת כאן
להן יקו מ"מקורותיי. מים קונות אינן בי*ראל המקומיות הראויות .רוב
ועדת כא#ר מספק­ אחיד מחיר .ל כזה דבר אין עצמאיים. מפעלים גט
זה הספקיט. כל לגבי להיות ח"ייב זה אז אחיד, מחיר אומרת הכספיט

הרצליה נלאיט­ ולא מים, מחיר על נדבר קואנחנו יתכן לא למחיר. תנאי
:י אלה לכל כי יעוד­ רמת­גן גבעתיים, כםר­סבא, דבר אותו זה. על תצפצף
י מ*להט. מיט י*

את להלאיט יהיה צריר כל קודט כן, אם
] המיט. מערכת

יו אגף ראקן ­ גולן הוועדה; להרכב בא^ר
(חדרה), אמיר הפניט), (מ^רד רותם ע*ת, גלר, ציבוריות, עבודות

י הרגימה את (קרא ועוד. האוצר) (נציג בועז דוד (פתח­תקוה), טבציניק
נציג .הוא אחד ועוד ערים, רא^י .ני זו בוועדה משתתפים מהכתב).

.בפניכם, ההצעה על החליטו הם ועוד. התעייה
! ­ עירוני למ^ק גיט להקצאת חלפון ח"כ .ל דעתו
■ .לא ל^יטה לחזור עוול יהיה עצמה. את הוכיחה לא היום .עד .יטה זו

זה. את ל^נות באים אנחנו כללית .בהסכמה כך הצליחה,
; מאד, טובה .היא הצעה הציע פיינרמן ח"כ
[ לעצמנו ניצור זיאנחנו חו^ב אני אבל כללי, גבוה מחיר לקבוע ­ בעד ואני
ו ב^ם מדבר אני י^לט. לא אחד .אף ■.יטה, תהיה .התוצאה כזה זעזוע מיד
: הזה. המורכב העסק את לנהל ■.וט לא המקומיות, הראויות
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על חוזר ואני הכל, על שעניתי לי נד8(ה
לאפקור מנת על הזו ההצעה את היום לא*ור ­ הכס8י0 ועדת בפני בק^תי

הטוב לסולם נחכה אלא לא. לוגר כאן. קו*בוק^ כ8י בדצגבר, 1­;9 גביה
גדול­ ג^בר זה הבגחי, 8יסב לפי ­ ביותר

ברישום מאורגנות אינן האקוטיות הראויות
קיאנתנו פ(8ה עריר לאין גדולים זה סביב >יהעיוותים הוכח הנפחות. *ספר

לתקן. רוציט

אגגנם ביותר. הנ8;ור במחיר קוב 2 נא)גר, קרג>ן: י. "ר היו
*עט. קוצורכיט אלה ייהנו

אני ­ ילדיפ מרובות וג*1חות *ל זה בסעיף קנטור; .;8
אבל הרהורים­ הרבה ןןוהיו ■;רא^ הודעתי
את נעקוה *זלא 9!;ציע אני זה. בענין וגתוקנת חד^ה קויטה להיות חייבת

בחו9זה. זה

­ אומר קואתה מה סמך על נמליץ אנחנו אם קרגמן: י. "ר ו הי
ילדי9 מרובות מקופחות כי אפקורות ^תב_חן
זה האם ­ לדצמבר פ­1 רטרואקטיבית יהיה ו>ו1הוא קוינוי, יחול לגביהן

י? אפקיר

להבחן חייב >יזה חו>*ב אני אבל מתנגד­ אינני קנטור; מ.
התחייב, ה3ניט מ*רד הביצוע­ באמצעות

ההצעה ואת זה, בענין התיקון את יציע האפרורי >ובהקדט הודיע, גפ והוא
לנוסח צמודה ההצהרה את לקבל כר, מ>וום מציע אני הכםפיפ. לוועדת יביא

זה, את נבצע ההקדפ בכל ואנחנו פה, המוצע

לאן נראה אבל מתקבל­ נניח, הכיוון, ^תל; מ.
מוביל. הוא

נאמר) לא זה ^חל; (מ­ ברור­ זה להקלה. קרגמן: י. ההו"ר

חמי#י; לנפז1 ­ להצעה להתאחד מציע אני גלר; ז.
הראקיון. במחיר קוב, 3 יהיה ­ קוב 2 ובמקום

תנהג הכספיפ קווועדת מבקקו אני לסדר2 י 5 י גר>וונ צ.
לא*ר יכולה לא הוועדה לדעתי, סדר­ לפי

ננהג­ *יכר רוצה אני בלבד­ להמליץ אלא מיט, .ל מחיר ום .

ילדיפ מרובות מהפחות לגבי *ההצעה נניח, קצב; ג.
להעמיד רוצה אני אבל מסויימת­ במידה עונה

­ הראקוון ובת>זלו0 קוס ל­10 מ­8 המיכסה הגדלת את
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1 סיכוט;'­ לה^וליץ החליטה הכספים ועדת ; קרגמן י. ו"ר הי ■

הודעת את ל8ניה ר9ו1ה קוהיא הוועדה,
וכן הת9(*וית, 8הנ99ו יהיה המוזל קוה>חיר ­ בפניה >והו1יעו הגודגיט

קוב. 2 ב*קופ יהיה קוב 3

הוג*יה? >*לא חוק הצעת על נדון אנחנו

על דיון היה קולנו היופ ובסדר הואיל גרקווני; צ.
היום לסדר הצעה '9וזו ­ הנגים תקנות

י. "ר ו בא(הי לא והוא זיידל, ח"כ ע"י הכנסת בוגליאת .הועלתה
י נע"יה קולא הבינו ^חבריפ תוקיב אני זיידל) ח"כ את הזוגנו אנחנו ; קרג89;ן

כזה. סיכום הכנסת ^ולחן על להניח 6!ס*יק זה ואין דבר, שוטי .

הצעת על סיכופ לנו ה ^יהי מציע אני
כזה­ דבר להביא אכסטטי לא זה זיידל. הלל ח"כ

לחוק, בהתאט הכספיט, שוועדת לב ב*ים קרג>ן: י. ו"ר הי
אלא ה9!יט, ב6;הירי לדון גגוסמכת איננה
המינימלי קוהמתיר ההודעה את ל8ניה רושמת שהיא הרי ­ ב9ניה חוק יובא אט

קוב­ 2 בנגקוט יהיה קוב ו­3 במש9חה, החמשית מהנט"ו יחול המיט .ל

. דעות הובעו זה שבדיון להזכיר צריך ; גולן י.
; השיטה, י לשינו

\ יהיה המוזל שהמחיר מציעה אני י קצב; ­ נ
1 קוב. 10 עד על

­■ ה ע הצב
>

! 2 ­ קצב ח"^| הצעת בעד
5 ­ ו"ר הי הצעת בעד

■, נתקבלה ­ היו"ר הצעת
ל ו

יי מ­­ט (תעריגי המיט תקנות תוכן לרשוט הוחלט
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